

办公室党支部联合杭州解放东路证券营业部 党支部开展“迎亚运盛会品文明风采”主题党 日活动

为进一步推进学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实，常态化开展党史学习教育，9月14日下午，办公室党支部联合杭州解放东路证券营业部党支部前往浙江美术馆开展“迎亚运盛会 品文明风采”主题党日活动，参观“博弈论”亚运竞技主题数字艺术展，体验亚运竞技的数字科技，感受亚运竞技精神在新时代语境下的社会文化意义和“亚洲人民团结共进”的理念，共同迎接杭州第19届亚运会的召开。

“博弈论”亚运竞技主题数字艺术展由杭州第19届亚运会组委会办公室等单位共同指导。在本次亚运“心心相融，@未来”（“Heart to Heart, @Future”）理念的倡导下，展览以“博弈论”概念下人类与智能技术/机器之间的关系为主题，从数字艺术创作表现的视角考察人类与智能机器的存在现状与未来可能，尤其是人类在发展智能技术的同时对于真善美的原则追求和对本体感知内力的权治坚守。既展现了艺术与科技间的互融共生，亦揭示出人文思想在技术革命中的重要作用。通过的沉浸式的观看和欣赏、虚拟与现实相结合的感官体验，大家深刻意识到，体育和艺术都是人类共同的语言，承载着人们对和平、团结和美好生活的追求。亚运会不仅是体育健儿拼搏竞技的赛场，也

是文明交流互鉴的舞台。这一展览，也正是在深刻学习、领悟“第二个结合”的基础上，把马克思主义基本原理同中华优秀传统文化相结合的成果。展览借助艺术和数字手段，将“和合”共赢的理念推广给世界各国朋友，从而筑牢人类命运共同体意识。

参观结束后，大家纷纷表示，要坚定不移用习近平新时代中国特色社会主义思想统一思想、统一意志、统一行动，大力发扬“正和财通，乐跑追梦”的企业精神，立足岗位、奋发有为，为建设“四型财通”、争创一流现代投资银行贡献更大力量。

